【表紙】

【提出書類】 公開買付報告書

【提出日】 2025年6月10日

【報告者の名称】 株式会社アルゴグラフィックス

【報告者の所在地】 東京都中央区日本橋箱崎町 5 番14番

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋箱崎町 5 番14番

【電話番号】 03(5641)2018

【代理人の氏名又は名称】 該当事項はありません。

【代理人の住所又は所在地】 該当事項はありません。

【最寄りの連絡場所】 該当事項はありません。

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社アルゴグラフィックス

(東京都中央区日本橋箱崎町5番14号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

- (注1) 本書中の「令」とは、金融商品取引法施行令(昭和40年政令第321号。その後の改正を含みます。)をいいます。
- (注2) 本書中の「府令」とは、発行者による上場株券等の公開買付けの開示に関する内閣府令(平成6年大蔵省令第 95号。その後の改正を含みます。)をいいます。
- (注3) 本書中の「株券等」とは、株式に係る権利をいいます。
- (注4) 本書中の「営業日」とは、行政機関の休日に関する法律(昭和63年法律第91号。その後の改正を含みます。) 第1条第1項各号に掲げる日を除いた日をいいます。
- (注5) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。
- (注6) 本書中の「本公開買付け」とは、本書の提出に係る公開買付けをいいます。

1 【公開買付けの内容】

(1) 【買付け等に係る上場株券等の種類】 普通株式

(2) 【公開買付期間】

2025年5月12日(月曜日)から2025年6月9日(月曜日)まで(21営業日)

2 【買付け等の結果】

(1) 【公開買付けの結果の公告日及び公告掲載新聞名】

令第14条の3の4第6項、同第9条の4及び府令第19条の2に規定する方法により、2025年6月10日に株式会社東京証券取引所において、本公開買付けの結果を報道機関に公表いたしました。

(2) 【買付け等を行った上場株券等の数】

上場株券等の種類	普通株式
応募数(株)	4,160,000
買付数(株)	4,160,000

(3) 【あん分比例方式により買付け等を行う場合の計算】 該当事項はありません。